

Поздравление ректора СФУ с Днём Победы

Дорогие друзья!

Позвольте от всего сердца поздравить вас с поистине всенародным праздником — Днём Великой Победы!

Это грандиозное историческое событие отпечаталось в массовом сознании и памяти россиян. И время не умаляет, а подчеркивает значимость победы над фашизмом. Миллионы наших соотечественников сражались за мирное небо над нами. Каждый третий из полумиллиона сибиряков-красноярцев погиб на фронтах Великой Отечественной за то, чтобы новые поколения родились и жили в независимой стране. Мы в неоплатном долгу перед ними.

Мы свято чтим память о фронтовиках и тружениках тыла, вынесших на своих плечах все тяготы военного лихолетья. Мы гордимся их героизмом, стойкостью, мужеством. Особую признательность выражаю тем из них, кто по-прежнему трудится на благо родного вуза, отдавая свои силы и знания воспитанию студенчества.

Дорогие ветераны! Мы ежегодно с особой теплотой чествуем вас в стенах Сибирского федерального университета. Примите низкий поклон от имени всех потомков, благодарных вам за ваш беспримерный подвиг во имя свободы и мира на земле. Мы помним о вас и о тех, кто не дожид до этого светлого дня – 66-й годовщины Великой Победы. Пусть у вас будет теплее и легче на душе от всенародной любви! Спасибо вам, родные! Живите долго и будьте здоровы!

Ректор СФУ, академик РАН Евгений Ваганов

3 мая 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/8015>